

г. Хабаровск

# ГАСТРОЛИ НОВОСИБИРЦЕВ



30 июня завершился свой гастрольный тур в Хабаровске Ленинградский драматический театр имени В. Ф. Комиссаржевской. Продолжил гастрольный сезон Новосибирский государственный академический театр оперы и балета. Вечером третьего июля хабаровчане познакомились с творчеством новосибирцев. Оперой «Князь Игорь» А. Бородина и балетом «Жизель» А. Адана театр открыл свои гастрольные выступления в Хабаровске.

Перед началом спектаклей хабаровчане тепло и сердечно приветствовали своих гостей. От имени городского комитета партии и горисполкома их приветствовали заместитель председателя горисполкома З. В. Завгородняя и заведующая отделом культуры горисполкома В. И. Гулькова. Гостям были вручены цветы.

Директор Новосибирского театра оперы и балета А. П. Чугуков и главный режиссер В. В. Баграуня рассказали о творческих делах коллектива, поблагодарили хабаровчан за теплый прием, подчеркнув, что театр прибыл в Хабаровск с

творческим отчетом. Новая встреча хабаровчан с известным в стране театральным коллективом состоялась спустя 12 лет — столько времени прошло с предыдущих гастрольных туров театра. За время гастролей, которые завершатся 30 июля, артисты встретятся с рабочими коллективами краевого центра, с воинами дальневосточниками, побывают в гостях у комсомольчан, с которыми театр связывает шефская дружба.

3 июля днем в Хабаровском училище искусств со-

стоялась пресс-конференция. Руководители театра, ведущие артисты встретились с журналистами, ответили на их вопросы, поделились планами творческого коллектива. Содействовал концерту, в котором солисты театра познакомили собравшихся со своим искусством.

## А. ЧЕРНЯВСКИЙ

На снимках: сцены из оперы «Князь Игорь» и балета «Жизель».

Фото В. Садового,  
А. Шляхова.

